

## Репортаж

### с места события

Время было вечернее, немногим более восьми. Кто-то ужинал, кто-то смотрел телевизор. Основная масса людей была в привычной домашней обстановке, в квартирах. И вдруг взрыв...

# ВРЕМЯ

№181 (10205) • 30 ноября 1995 года • четверг • цена свободная



## ВЗРЫВ, ПОТЯСШИЙ ГОРОД

Прямых очевидцев будет искать милиция, прокуратура, работы для следствия достаточно много. Но факт остаётся фактом, срединную часть пятиэтажного дома N 47 в 10 микрорайоне буквально разорвало. Выворочены стенные пролёты и в ту и в другую сторону, внутренние перегородки, рухнули межэтажные перекрытия. Взрыв оказался такой мощи, что даже в близлежащих домах повывесило рамы и стёкла, на деревьях зависли куски то ли бывших штор, то ли пододеяльников.

Что за адская «машина» была заложена в одной из квартир?

Версия про рванувший бытовой газ явно несостоятельна. В этом не сомневались сразу же прибывший на место трагедии прямо с вечера встречи с кандидатами в депутаты мэр города В. А. Непомнящий и возглавивший аварийно-спасательные работы. Того же мнения придерживался генеральный директор СПАО АУС В. Л. Серёдкин, специалисты стройки, ставшие консультантами по разборке завала, начальник штаба гражданской обороны города полковник В. А. Захарченко.

После взрыва особого огня не было и пожарные экипажи быстро его локализовали, но довольно продолжительное время из провала валил густой чёрный дым.

В скором времени в работу включились специалисты-спасатели, прибывшие из Иркутска. Были вырваны осколки панелей, внутри и снаружи установлены мощные светильники, место происшествия оцеплено работниками милиции и войсками внутренних дел. Вызванными следственными бригадами, порядком, оперативной обстанов-

кой руководил заместитель начальника УВД Б. Д. Герчигов.

Надо отметить, всё происходило организованно, видимо, сыграл определённую роль наработанный опыт в связи с рядом предыдущих серьёзных происшествий, свалившихся в последнее время на Ангарск.

В течение вечера из руин было извлечено два трупа и ещё двоих - женщину и ребенка - вынесли еще живыми, но они скончались по дороге в больницу. Этим число погибших, скорее всего, не ограничится.

Двое находятся в больнице.

По предварительным наметкам, сильно пострадало не менее 20 квартир. Вполне возможно, что погибло полностью несколько семей. Утраченные жизни не вернуть, возможно, и дом после такого сотрясения пойдёт целиком на разборку. Многие остались без жилья и практически без всяческих запасов вещей и продуктов. Первоначально потерпевших развезли по родственникам или заселили в гостиницу «Сибирь», в дальнейшем их судьба будет решаться более полно, о чём заверил прибывший на место взрыва в 11 вечера заместитель губернатора и сам убедившийся в тяжести трагедии. Сейчас расселить необходимо 130 человек.

**-4** то же в конце концов послужило причиной взрыва?

Этот вопрос сейчас у многих на устах и ответ на него даст только заключение специалистов и следствия.

**В. ЗЫРНОВ,  
Фото Л. ЗУБКОВОЙ,  
А. ДЕРЕВЦОВА.**



### • В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА

#### ОПРЕДЕЛЕНА ЧЕРТА

Городская администрация регулярно рассчитывает прожиточный минимум для пенсионеров. С этим связаны некоторые доплаты. К тому же помогает ориентироваться в том, кто живет выше, а кто ниже сей черты. Так вот, в нынешнем ноябре этот расчетный прожиточный минимум для пенсионеров Ангарска и Ангарского района составил 249 336 рублей.

#### ПОМЕЩЕНИЕ — ИНВАЛИДАМ

Кто сказал, что наша администрация не откликается на просьбы общественных организаций и не заботится об инвалидах? На днях мэр принял постановление о передаче в аренду ассоциации инвалидов с нарушениями опорно-двигательного аппарата помещения бывшей прачечной в 59 квартале. Причем от арендной платы их освобождают. Да еще на ремонт помещения 5 миллионов рублей выделили.

**Н. ВАЛЕНТИНОВ.**

## РЕБЕНКА УБИЛИ ПО ДОРОГЕ В ШКОЛУ

В минувшую субботу похоронили Володю Бабкина, семи лет от роду, ученика первого класса школы-гимназии номер 8.

Слух об этой смерти мгновенно облетел город, вызвав, как это часто бывает, множество самых зловещих слухов. Особенно были встревожены родители школьников, ведь ребенок был задушен в начале восьмого утра по дороге в школу. Никогда прежде в городе не случалось ничего подобного.

В последний путь мальчика провожал весь его первый «А». Малыши шли, повесив головы, в ногах у Володи лежал портфель, рядом - любимая игрушка... Эта картина остановилась в сердцах всех прохожих, рвала сердце. Гроб пронесли от дома до школы - той самой дорогой, которой малыш шёл каждый день и где его настиг убийца. И столько вокруг было домов, дорог и людей, столько глаз, что, казалось, злу негде было случиться, ведь в это время добрая половина всех жителей 17-го микрорайона торопится на работу и в школу. Случайной была эта смерть или караулила именно этого ребенка, ответит следствие. Единственное, что может в этом случае утешать, - это официальное заявление начальника штаба УВД города С. И. Кравцова, которое он сделал нашей газете:

«Слух о маньяке-убийце, орудующем в Ангарске, явно преувеличен. Сегодня мы не расплагаем фактами о подобных преступлениях по городу и, откровенно говоря, считаем этот случай исключительным.»

(Собств. инф.)

### Реплика

#### «Частный адвокат В. А. Гуценко ищет работу...»

И делает это не совсем обычным образом в 52-м номере рекламной-информационной газеты «Защита».

Да... Чтобы так предлагать себя, надо быть большим забиякой.

И почему бы журналисту не «поспорить и порассуждать о юриспруденции», если частный адвокат рассуждает о «жаргоне», «жаргонных приёмах» и «эффектах»? Тем более что закон, за который некоторые адвокаты так ратуют, ему этого не запрещает.

И почему бы Б. А. не предложить свои услуги другой - потерпевшей стороне, добивающейся, к слову сказать, только того, чтобы суд всё-таки состоялся.

А потому библейская заповедь, вынесенная в заголовок - «Не судите, да не судимы будете», - в данном случае не совсем уместна.

Господа, библию хоть не трогайте...

Журналистский коллектив газеты «Время».

### Новости экофонда И БОЛЬШИМ, И МАЛЕНЬКИМ

Состоялось очередное заседание правления городского экологического фонда. Среди прочего было решено выделить беспроцентный кредит Ангарской нефтехимической компании в размере 300 миллионов рублей для приобретения промышленной опытной установки по очистке сточных вод нефтехимического производства электронно-лучевым методом.

Выделено также 10 миллионов рублей зоопарку Дворца творчества детей и молодежи. Так что братья наши меньшие могут зимовать спокойно.

Н. В.

Редакция газеты приносит искренние соболезнования родным и близким погибших.

# ВЫБОРЫ-95

# ПРАВА ЧЕЛОВЕКА: ОНИ ИЛИ ЕСТЬ, ИЛИ ИХ НЕТ

Человека в России беспокоит более всего отсутствие справедливости. Законы, гладко изложенные на бумаге, фактически защищают только власть имущих и богатых. В России судьи неприкосновенны, депутаты неприкосновенны, милиция, прокуроры, чиновники - почти неприкосновенны. Куда податься прикосновенному гражданину: внизу - воры в законе, которые вошли в мафиозные структуры, обрели деньги и откупаются от правосудия повсеместно, вверху - чиновники вне закона.

Я журналист, и по своей природе мне ближе и понятнее нужды и заботы униженных, угнетенных, оскорбленных, бездомных, безродных. Я страдаю вместе с ними от повального беззакония, поразившего Россию, и потому работаю гораздо меньше как журналист и много больше, как правозащитник.

С 1993 года моя официальная должность - уполномоченный по правам человека Иркутской области при губернаторе. Более чем за два года работы на поприще профессиональной правозащиты мне удалось помочь многим гражданам области. С моим непосредственным участием 27 семей получили новые благоустроенные квартиры, в том числе - ветераны войны, труда, инвалиды, многодетные семьи.

С моим участием выиграны десятки судебных процессов в Иркутске, Черемхове, Братске, Ангарске, Усолье-Сибирском, Шелехове, Слюдянке и других районах области о защите прав людей на жилье, опротестованы действия директоров предприятий, фирм, школ, вузов на незаконное увольнение рабочих, учителей, врачей, работников милиции с восстановлением их на работе и выплатой за вынужденные прогулы.

Так, к примеру, восстановлены на работе решением судов заслуженный учитель России Веретина Л.П. - школа №24, учительница с 20-летним стажем школы №16 Беляйкина А.М., воспитатель детского сада в п.Култук Богданова Г.М., майор милиции Братского отдела РУОП Капралов Е.М., преподаватель института иностранных языков, кандидат наук Карих Т.В., установа дома телефон после 20 лет бесплодных хождений по инстанциям инвалиду первой группы Ожогину К.А.

Этот список конкретных граждан, добившихся справедливости, можно продолжать долго. Кому-то при моем содействии отремонтировали квартиру, кому-то пересчитали начисление пенсии, выплатили задолженность по пособиям на детей, казали материальную помощь, освободили из тюрьмы из-за неподтвердившихся обвинений...

Есть в другом. Чем больше я провожу приемов граждан, чем шире круг правозащитных приемных пунктов, Братске, Ангарске, Усолье, Черемхове, Шелехове, Слюдянке и т.д), тем больше граждан обращаются к уполномоченному по правам человека. Увеличивается поток жалоб на репрессии, творящиеся чиновниками власти, работниками милиции, прокурорского надзора. Сотрудники милиции безнаказанно избивают людей, есть слу-

чай откровенных беспричинных убийств арестованных, чья вина не доказана следствием и судом. Тюрьмы переполнены подсудимыми, которые содержатся в тюремном режиме без приговора суда до четырех-пяти лет. Каждый день в тюрьмах умирают люди от всепожирающего туберкулеза.

Россия, как и многие государства мира, подписала Конвенцию по защите прав человека, в том числе Всеобщую Декларацию прав человека, Конвенцию против избиений и пыток. Россия приняла Конституцию РФ, провозгласила в этом документе приоритет прав и свобод человека. Вместе с тем эти международные договоренности, обязывающие предпринять конкретные шаги к возрождению России как правового цивилизованного государства в Европе и мире, не находят своего воплощения.

Незащищенность гражданина в нашей стране приобретает все более разнуданный характер. Приведу примеры буквально последних обра-

щений:  
**Макаров Иван Никитович,** 1913 г.р., участник войны, инвалид первой груп-

пы. Имел 1-комнатную квартиру в Ангарске (179-9-54). Дочь его второй жены (умершей), имеющая с мужем 3-комнатную квартиру, сдала старика в Дом инвалидов, а две квартиры обменяла на 4-комнатную. Ангарский городской суд непомерно затягивает рассмотрение иска Макарова, видимо, рассчитывая на смерть истца.

**В семье Андреевой Клавдии** Ивановны, проживающей в Ангарске, в январе 1993 года убит сын Андрей. Известны имена участников преступления. Прокуратура, следственные органы, Ангарский городской суд три года расследуют и рассматривают дело, не желая назвать преступников.

**Тосоева Н.И.,** г. Ангарск. В июле 1993 года пьяный водитель Коблов В.Ф., ранее лишенный водительских прав, разбил машину Тосоевых, нанес владельцу машины тяжелые травмы. Во время аварии в машине Коблова находился рядом сотрудник Ангарского ГАИ Петренко. Следствие и Ангарский городской суд, затягивая рассмотрение, ведут дело к тому, чтобы увести преступника от ответственности.

**Софронова И.А.,** г. Ангарск. Ее сын-военно-

служащий с другом-сослуживцем в ноябре текущего года были избиты сотрудниками милиции г. Ангарска и в избитом виде представлены на опознание потерпевшим от ограбления гражданам в роли преступников. После выяснения, что они военнослужащие и находятся в законном увольнении, оба пострадавших помещены в госпиталь. Возбудить дело на сотрудников милиции по факту избиения военнослужащих пока не удается.

**Мэр Усольского района Белобородов** за короткий период времени совершил несколько дорожно-транспортных аварий, нанес гражданам материальный ущерб. Привлечь мэра к ответственности не удается.

**Лукина Э.К.,** п. Белореченск Усольского района. Ее сына избili сотрудники милиции, пытались навязать ему уголовное дело. Добиваясь призна-

ния, пы-  
та-  
ли, жгли мальчишке руки сигаретами, избивали. По факту пыток возбуждено уголовное дело, но расследование практически не ведется.

**В Черемхове** сотрудники ГАИ поздно вечером избili 72-летнего гражданина Петрова Александра Яковлевича, уже подъехавшего на автомашине к воротам своего дома. Из табельного оружия прострелили кузов автомобиля и баллоны. Избили за то, что не остановился на знак сотрудника ГАИ. На крики избиваемого Александра Яковлевича из дома выбежала с ружьем его жена, 70-летняя Александра Ильинична, подумавшая, что на мужа напали бандиты. Ее тоже избili. Обоих стариков доставили в милицию и продержали до утра. Уголовное дело возбуждено... на 70-летнюю женщину, которая известна в Черемхове как учитель школы.

Перечислены лишь некоторые и не самые страшные эпизоды из тех, с которыми обращаются граждане и просят помочь. Мое активное участие в защите людей не проходит бесследно и для меня, и для моей семьи. Последние четыре года я жил в частном доме в Шелехове. Домашний телефон постоянно прослушивался и не отключался даже в те времена, когда я имел почти годовую задолженность за неуплату переговоров. Более того, когда мой телефон отключался из-за неисправности проводки или аппарата, в мое отсутствие в дом

приходили «связисты» и подключали его.

В 1994 году моих сыновей, старшего - Андрея и младшего - Павла, обвинили в сопротивлении сотрудникам милиции, спровоцировали, арестовали и жестоко избili, возбудив против них уголовное дело. Не без помощи губернатора области мне удалось отвести от сыновей нелепое обвинение. Старший сын еще долго после свершившегося находился в больнице со сломанными ребрами, отбитыми почками и сотрясанием мозга.

Мне постоянно анонимно угрожают неизвестные люди. Весной 1995 года предупредили, что заплачена крупная сумма за мое убийство. Чтобы не подвергать опасности младшую дочь-школьницу, пришлось отправить ее в другой город, а затем поменять дом в Шелехове на квартиру в Иркутске. Затем нас также анонимно уведомили, что ЗОНА (воры в законе) отменила заказное убийство в отношении меня по той причине, что я занимаюсь защитой людей и в т.ч. заключенных. Впрочем, я не боюсь расправы. Нападут меня невозможно. Жаль только, если пострадают люди, которые живут и работают рядом.

Моя многолетняя практика журналиста-правозащитника убеждает, что российские власти не предпринимают мер для обуздания преступности, правового беспредела и всевозрастающей коррумпированности высших и прочих звеленов власти. Государственная Дума в двух чтениях обсудила и практически подготовила к принятию закон об уполномоченном по правам человека России, который бы позволил ввести в действие федеральную службу по защите прав человека. Но эта же Государственная Дума не только отложила принятие закона, но и пересмотрела собственное решение об уполномоченном по правам человека Сергея Ковалева и лишила его полномочий только за то, что правозащитник однозначно высказался против войны в Чечне, против убийств невинных граждан России.

Уполномоченный по правам человека Иркутской области - это тоненький, единственный в России островок правозащитной деятельности, который еще не захлестнула волна разнуданного беззакония, и во многом по той причине, что меня, как человека и правозащитника, поддерживает своими полномочиями и авторитетом иркутский губернатор Юрий Ножикин.

Мне остается продолжать работать и надеяться, что Россия будет правовым демократическим государством. Она навсегда откажется от железной руки царей и генсеков и воздвигнет на престол железную руку Закона.

**Александр ЛЮБОСЛАВСКИЙ,**  
уполномоченный по правам человека  
Иркутской области при губернаторе,  
представитель региональной Ассоциации  
содействия ООН,  
кандидат в депутаты Государственной Думы  
по Ангарскому избирательному округу №80.

*Растет число жалоб на репрессии, творящиеся чиновниками власти, сотрудниками милиции, прокурорского надзора. Есть случаи откровенных беспричинных убийств арестованных, чья вина не доказана следствием и судом. Тюрьмы переполнены подсудимыми, которые содержатся в тюремном режиме без приговора суда до 4-5 лет. Каждый день в тюрьмах умирают люди от туберкулеза*

# «ЯБЛоко» — это Явлинский

Долгое время средства массовой информации, ориентированные на демократическое крыло российской политики, пытаются придать Григорию Явлинскому образ этакого романтического демократа с либеральным уклоном, известного и популярного экономиста и политика. Однако известен и популярен он остается более всего в среде интеллигенции, в крупных промышленных центрах. Российская глубинка, провинция, пожалуй, кроме фамилии Явлинского да полужабитой уже программы «500 дней», ничего и не знает. Во всяком случае, так овидетельствуют опросы общественного мнения.

И лишь громкий скандал с отказом Центризбиркома зарегистрировать «ЯБЛоко» в качестве претендента на участие в выборах-95 принес широкую известность и облик неугодной властям, а значит, близкой народу организации. Известным стало именно «ЯБЛоко», а не только его лидер, его «Я».

«Я» — это Григорий Александрович Явлинский. 43-х лет от роду; закончил известную «плекхановку», там же учился в аспирантуре и защитил докторскую дис-

сертацию. Был, как водится, и членом КПСС. На заре перестройки предложил научному и партийному руководству проект закона о предприятии. Начальство проект отвергло как слишком либеральный, но талантливое молодое ученого приметил и вскорости Я. уже работал в Совмине СССР секретарем комиссии Абалкина (Госкомиссия СМ СССР по экономической реформе). Именно там родилась новая программа перевода экономики на рыночный путь. Тогда она называлась «400 дней» и делал ее Я. вместе с А.Михайловым и М.Задорновым.

Позже под руководством академика С.Шаталина программа стала 500-дневной, а Я. — заместителем предсовмина России. Когда стало ясно, что программа не будет реализовываться (правительство Союза ССР от нее отказалось, а Россия в одиночку справиться с ней просто не могла, т.к. «500 дней» рассчитана была именно на союзную экономику), Я. ушел в отставку.

После чего в созданном не без его участия ЭПИ-центре (Центр экономических и политических исследований) разрабатывал новые и новые программы, давал аналитические оценки и достаточно точные прогнозы. Кое-что из своих разработок даже использовал на практике, в частности, в Нижегородской области у Б.Немцова. И небезуспешно.

Оставаясь сторонником демокра-

тического развития и рыночных реформ, довольно резко критиковал и Гайдара с Чубайсом, и Черномырдина, да и президенту доставалось. Однако при серьезной угрозе президенту и его правительству (август-91, октябрь-93) активно выступал в их поддержку.

В 1993 году, объединившись с Ю.Болдыревым и В.Лукиным и собрав вокруг себя несколько мелких партий, Я. стал не просто Я., а «Я» в слове «ЯБЛоко». Где последующие заглавные буквы обозначили его компаньонов. «ЯБЛоко» неплохо выступило на выборах-93 (более 5 миллионов голосов и 20 мест в Думе) и прочно закрепило на законодательной ветке российского политического древа.

В нынешней Думе фракция «ЯБЛоко» гордится своими принципиальными поправками к «выборным» законам, принципиальной позицией по «чеченскому» вопросу (военную акцию в Чечне «ЯБЛоко» осудило и голосовало за недоверие кабинету Черномырдина); выступало за повышение минимальной зарплаты и против повышения сроков воинской службы.

К выборам в Думу будущую Я. со свойственной ему основательностью подготовил политическую (80 страниц) и экономическую (110 страниц) программы. К сожалению, мы не располагаем их текстами, ни одна из просмотренных нами газет не решилась опубликовать документы такого объема. Од-

нако многие издания отмечают, что «яблочная» платформа наиболее детально проработана, аргументирована и просчитана по сравнению с десятками других таких документов, лавина которых обрушилась сейчас на наши избирательские головы.

Из изложений и описаний, выступлений Я. в СМИ можно представить в общих чертах взгляды его и его блока.

В плане политическом — это развитие демократических принципов: более демократическое избирательное законодательство; более четкое определение компетенции законодательной и исполнительной власти, с уточнением ответственности и подконтрольности второй перед первой; ограничение и уточнение президентских полномочий; четкое разграничение властных полномочий между Москвой и субъектами федерации; развитие местного самоуправления.

В экономической политике «ЯБЛоко» было и остается сторонником либеральной экономики. Способствование рождению, развитию и поддержке «среднего класса». Государственная поддержка малого бизнеса. Рыночные реформы без сбоев и катастроф, ведущих к обнищанию населения. Приватизация без создания монополистических монстров.

Не забыты и социальные вопросы. Понимая, что одними репрессивными мерами коррупцию не победить, «ЯБЛоко» полагает необходимым ограничить круг вопросов, решение которых зависит от отдельного чиновника, и расширить практику всякого рода конкурсов, аукционов и т.п. С преступностью же, тем более организованной, борьба бескомпромиссная, что требует укрепления законодательной базы.

Я. считает, что должны быть четко определены границы гарантированной медицинской помощи населению, что необходима постоянная государственная поддержка науки, культуры, образования, вообще умов и талантов, несущих славу России.

Вполне вероятно, что «ЯБЛоко» будет иметь в будущей Думе свои места. Весь вопрос — сколько. Вряд ли достаточно, чтобы в одиночку противостоять консерваторам. Так или иначе, придется объединяться, блокироваться, сотрудничать с другими демократическими и реформаторскими фракциями. Вот только с такой раздробленностью накануне выборов они навряд ли в сумме наберут больше голосов, чем если бы выступали объединенным блоком.

**Н. БАРХАТОВ.**

# УДАРИТЬ ПО СОПЛЯМ И СПАСТИ ОКРУЖАЮЩИХ

В записную книжку простудившегося человека

Хорошо болеть можно лишь в детстве. Потом просто некогда. Домашние заботы и деловые обязанности заставляют переносить самую жестокую простуду «на ногах». Потому с наступлением холодов в наших конторах и других местах общественного присутствия поселяется малоприятный вечносморкающий тип со слезящимися глазами. Если уж никак нельзя перележать болезнь дома, следует как можно существеннее на нее навалиться. Очень важно не пропустить первые признаки заболевания, когда лекарства особенно эффективны. Для этого, правда, их следует держать под рукой, в домашней аптечке. Слава рынку, сегодня в наших аптеках есть многое, что может нам в борьбе с простудой помочь. Надо просто знать, чем запастись заранее.

В «алексовской» аптеке, что на ФЗО, есть ИНТЕРФЕРОН (ампула - 1.141 рубль) - препарат, вырабатываемый из донорской крови, обладающий широким спектром противовирусного действия, нетоксичный, показанный и взрослым, и детям. Используется в виде закапывания в нос или ингаляции. Применяется как с целью профилактики, когда заболел кто-то из близких, с которым вы прожи-

ваете вместе, так и для лечения. Хорошая штука.

В 113-й аптеке, что на «Аэрофлоте», можно купить старый добрый АНТИГРИППИН (3.000 руб.). Тоже неплохо.

Хороший выбор травяных сборов в аптеке на площади Ленина. СБОР ВИТАМИННЫЙ (крапива, лист облепихи, плоды шиповника, мята, календула - 3.130) следует принимать ежедневно всю зиму утром вместо кофе. Напичканный витаминами организм вирусы активно не любят. Здесь же есть АСКОРБИНОВАЯ КИСЛОТА - незаменимая спутница в лечении ОРЗ, МИКСТУРА ОТ КАШЛЯ (чабрец, солодка, багульник, девясил, алтей, карагана - 2.000), СБОР ПОТОГОННЫЙ (шиповник, череда, ромашка, малина - 2.524) и ГРУДНОЙ (ромашка, багульник, календула, корень солодки, мята, фиалка, укроп, чабрец - 3.175). Все травы, как уверяет объявление на витрине, экологически чистые.

Возьмите на заметку появившийся в городе МЕНТОКЛАР - капли для ингаляций югославской фирмы «Лек» (масло мяты, чабреца, кедр, скипидар, ментол, эвкалипт - 14.800). Отличная вещь при воспалении слизистой носа и околоносовых пазух. Есть еще гель

для растирания груди с таким же названием.

Тем, кто предпочитает более современные средства лечения, можно посоветовать в качестве жаропонижающих и болеутоляющих средств:

ФОРТАЛГИН С - шипучие таблетки от «Лек». Противопоказаны беременным и детям моложе одного года.

КОЛДРЕКС - комплексный препарат компании «Стерлинг Хелс» (Великобритания). Снимает симптомы простуды и гриппа. Выпускается в виде таблеток и растворимых порошков для приготовления чая со вкусом черной смородины и лимона. Широко и, прямо скажем, не напрасно рекламируемый.

ПАНАДОЛ, ПАНАДОЛ-ЭКСТРА этой же фирмы. Сильнодействующее болеутоляющее и жаропонижающее. Последнее содержит кофеин.

ПАНАДОЛ БЭБИ и ИНФАНТ - для детей от 3 месяцев до 12 лет. Вкус и запах клубники.

Компания «УПСА» (Франция): ФЕРВЕКС - препарат сложного состава в виде гранул. Используется при лечении гриппа. В аптеках «Алекса» значительно дешевле, чем в городских: 12.800 против

18.730.

ЭФФЕРАЛГАН 500, ЭФФЕРАЛГАН С ВИТАМИНОМ С - шипучие таблетки.

ДАФАЛГАН 500 - капсулы для взрослых, ДАФАЛГАН 600 - свечи для взрослых - 6.575 в аптеке на площади Ленина.

Практически все эти препараты имеют общее основное действующее вещество - парацетамол. Те, кому они окажутся не по карману, могут купить в 113-й аптеке простой отечественный ПАРАЦЕТАМОЛ. Он обойдется вам всего в 187 рублей. Эффект в принципе будет тот же. Здесь же есть НАСТОЙКА ЭЛЕУТЕРОКОККА (2.500 руб.) Применение ежедневно необходимой дозы (1 капля на 1 год жизни) поддержит вас в течение дня не хуже «Сникерса». «Царапает» горло? Поможет французский «АНТИАНГИН» или русский «ПРОПОСОЛ». В основе последнего - одно из эффективнейших средств от ангины. Правда, сам по себе препарат препротивный. С непривычки слезу вышибает.

Плохо с финансами - купите обычную СВЕКЛУ. Натрите. Отожмите сок. Влейте ст.ложку столового уксуса. Полощите горло не меньше 5-6 раз в день. Делайте при этом один глоток. Ну и, конечно, РЕДЬКА. Срежьте верхушку, в середине вырежьте ямку, положите ложку меда, крышечку сверху. Принимайте появившийся сок по ст.ложке каждый час. Излечивает самый тяжелый кашель. Проверено автором.

Г.АМЯГА.

## • КРИМИНАЛКА

### ЛЮБИТЕЛЕЙ ЧУЖИХ ШАПОК ЖДЕТ СУД

Не перевелись у нас любители поиграть в криминальные игры с государством. Инспекторами ГАИ 22 ноября на контрольно-пропускном пункте ГАИ «Китойский мост» задержан Юрий Г., нигде не работающий 43-летний ангарчанин. Юрий Алексеевич предъявил инспекторам водительское удостоверение, имеющее явные признаки подделки. Как оно оказалось у него, он будет рассказывать следователю, а вот из горла задержанному больше уезжать нельзя, он на подписке о невыезде.

Вечером 22 ноября сотрудники экипажа патрульно-постовой службы поймали двух грабителей - Юрия З. и Валентина К., которые в 7-м микрорайоне сорвали с головы прохожего песцовую шапку. Возможно, Юре придется прервать учебу в СПТУ-35 и Валентину не выдать родных Нукутов, так как пока суд да дело, а там и приговор...

Сотрудниками Юго-Западного отдела милиции пойман еще один любитель чужих головных уборов. Это некто Николай П., 21 года, который 21 ноября в 182 квартале Ангарска сорвал с головы девушки норковую шапку. Грабитель арестован.

Напомним читателю: в УВД круглосуточно действует служба 02, все сообщения граждан заносятся в компьютер, регистрируются и анализируются. Прохождение сообщений горожан по территориальным органам теперь строго контролируется. За неприятие мер виновный сотрудник милиции может быть наказан.

Евгений КОНСТАНТИНОВ.

## • СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

### ВОЛЕЙБОЛ

В первенстве школ города по волейболу среди учащихся 6-8 кл. приняло участие 130 мальчишек и девочек. Результаты упорнейшей борьбы следующие:

- у мальчишек I место - 15 школа
- II место - 32 школа
- III место - 4 школа

Лучшим игроком был признан Живодеров Ф. - шк. № 15. Среди девочек сильнейшей стала команда шк. № 25.

### ШАХМАТЫ

В финале первенства области 1995 г. по шахматам участвовали и трое наших земляков. Третье место в этих соревнованиях с результатом 7,5 очков из 11 возможных занял С.Суворов. Его товарищ по команде А.А.Фелленгер поделил 6-7 место (5,5 очков), Гладких занял 8 место (5 очков)

### БОРЬБА

Напряженным выдался ноябрь у учащихся СДЮСШОР «Победа» на соревнованиях, но и результаты отличные.

Турнир городов Сибири, по борьбе дзю-до, посвященный памяти Л.П.Оловникова, собравший более 200 юных борцов, принес командную победу нашим спортсменам, а 9 победителей в личном зачете подтверждают класс подготовки в СДЮСШОР «Победа».

В молодежном первенстве Сибири и Дальнего Востока по борьбе дзю-до, состоявшемся в г.Красноярске-45, чемпионами стали В.Лазарев и М.Козыревский. Серебряным призером Всероссийского турнира по борьбе самбо среди взрослых стал А.Климов, выполнивший норматив мастера спорта России.

Бронзовым призером Всероссийского турнира по борьбе дзю-до в г.Барнауле среди взрослых стал Ю.Шурхай.

Победителями областного турнира по борьбе дзю-до среди младших юношей стали Ю.Родкин, К. Правдин, А.Козлов.

Победительницей международного турнира по спортивной борьбе среди женщин, закончившегося в г.Феникс (штат Аризона, США), стала Наталья Иванова.

А.ДИРВЦОВ.

## • ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

### ПРИПЛАТА... ЗА «ЛЮБОПЫТСТВО»

Критическая заметка под таким заголовком была опубликована в субботнем №178 за 25 ноября

А ВОТ ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТВЕТ ПО ЭТОМУ ВОПРОСУ ОТ ОБЛАСТНОГО КОМИТЕТА ЦЕН.

В соответствии с распоряжением администрации области от 01.09.95г. №684-рз «О введении временной платы на местные услуги связи, предоставляемые Ангарским эксплуатационно-техническим управлением связи» (пункт 2 примечания), Ангарское эксплуатационно-техническое управление связи (М. М. Прис) обязано выдавать абонентам подробную расшифровку суммы за предоставленные услуги связи с указанием стоимости абонентной платы в месяц, продолжительности разговора сверх лимитного времени и платы за одну минуту разговора. Стоимость этой услуги учтена в тарифах на услуги городской и сельской телефонной связи и оплачивается дополнительно

абонентом не должна. В случае предоставления абонентам более подробной расшифровки на услуги международной и междугородной телефонной связи, не предусмотренные «Правилами предоставления услуг междугородной и международной телефонной связи» (пункт 42), предприятие вправе взимать плату как дополнительно оказанную услугу. В этом случае Ангарским ГУС должен быть разработан прейскурант на дополнительные услуги и доведен до сведения клиентов.

Распоряжением администрации области установлено, что время на междугородные и международные переговоры не входит во время пользования услугами местной телефонной связи и дополнительной временной оплате не подлежит.

### «БРОДЯГА» К БАЙКАЛУ ПОДХОДИТ



### РЫБАК РЫБАКА ВИДИТ ИЗДАЛЕКА

Десятки купцов-варягов ежемесячно наезжают на остров за рыбными деликатесами. Последняя цена рыбы, отпускаемой Маломорским рыбозаводом в свежем виде, составляла: хариуса — 5 тысяч, омуля - 8, сига - 12, в засоленном: хариус - 5, омуль - 11 и сиг - 15 тысяч рублей за килограмм.

Есть варианты купли и подешевле - у рыбаков-браконьеров, к коим можно причислить всё мужское население. «Быть у воды и воды не пить?» По существу это единственная профессия островитянина. Хотя на самом рыбозаводе числится только 216 работающих, из них 75 непосредственно рыбаков. Причём только 5 основных бригад, а остальные трудятся на арендных условиях. Более или менее приличных рыбацких ботов 9, а остальные плавсредства - дюралевые моторные лодки. Каждая бригада зараз устанавливает почти полтора километра сетей пятиметровой высоты по рельефу дна на глубинах, достигающих иногда 200-метровой отметки.

### НЕ РЫБА ЭТО, А «КОТЛЕТА»

Нередко нам, людям, не сведущим в рыбалке, ловкачи-торговцы «загоняют» омуля, именуемый в рыбацкой среде «котлетами». Это передержанная в сетях штормовая рыба. Она имеет разбухший вид, мягкую консистенцию на ощупь, с лопнувшей брюшиной. Таким улов получается обычно после 2-3 штормовых дней, когда сети невозможно проверить. Такая рыба идёт на корм скоту или консервную переработку.

### ТЫ СМОЖЕШЬ ЕДВА ЛИ ОКУНУТЬСЯ В БАЙКАЛЕ

На Байкале больших перепадов температур не бывает. Огромная масса воды долго прогревается и «пиковых» температур достигает к концу октября, когда природа уже в полном увядании. В общей сложности среднегодовая температура плюс два градуса, но купаться в озере не всяк осмелится. А вот нашему водителю-экспедитору Николаю Ковалёву проделать эту штуку не слабо. Буквально на днях принимал «водные процедуры» в уютной бухточке у камня Шаман - скалы на побережье острова Ольхон, где когда-то проводил культовые обряды шаман и являл «чудо», таинственно перемещаясь с одной стороны скалы на другую. «Чудо» заключалось в наличии сквозной скрытой пещеры в чреве горы.

Владимир ЗЫРЯНОВ. Фото автора.

### Женщинам на заметку ЕСЛИ ХОТИТЕ КРАСИВО ВЫГЛЯДЕТЬ

У вас появилось желание быть индивидуальной, неповторимой по стилю женщиной. Все будет в полном порядке...

В АО «Ангарская швейная фабрика» в стадии проработки вопрос об открытии ателье.

Высококвалифицированные специалисты выполнят любое желание, дадут совет с использованием супермодных журналов мировой моды.

Есть уже помещение, оборудование, подобраны кадры. В ателье желанными гостями будут и дети, и мужчины. И первые клиенты - железнодорожники уже в ближайшее время смогут по достоинству оценить мастерство ангарских рукодельниц.

Возглавляет ателье (название которому еще предстоит придумать) молодой специалист, выпускница Благовещенского института Светлана Белан. Работает она в тесном контакте и под контролем генерального директора АО «Ангарская швейная фабрика», кандидата в депутаты Государственной Думы Светланы Ивановны Королевой.

Н.Зарипова, главный инженер АО «Ангарская швейная фабрика».

**Фирма "Алекс" предлагает:**  
**КАКАО**  
БЫСТРОРАСТВОРИМОЕ  
400 г  
6700 руб./п.



Мелкооптовый магазин  
29 мк-рн, д. 7,  
т. 6-39-02, 6-43-73, 6-16-93

**Кондитерская фабрика "АМТА" г. Улан-Удэ**  
**Новогодние подарки!**  
набор №1 — 0.8 кг 15.5 тыс. р.  
№ 2 — 0.9 кг 16 тыс. р.  
№ 3 — 1.2 кг 28 тыс. р.  
№ 4 — 1.2 кг 31 тыс. р.



Мелким оптом кондитерские изделия в ассортименте.  
**Дарят радости наши сладости!**

Официальное представительство  
ул. Партизанская, 1 (институт биофизики)  
г. Ангарск  
т. 2-99-57

**"Ангарский оптималист"**  
Вы прошли многие методы похудения и оздоровления, но неудачно. Тогда приходите к нам. Вам обязательно поможет уникальный оздоровительный курс "Полюби себя сам". Вы будете удивлять себя каждый день и уже к Новому году вас, похудевших, помолодевших, не узнают знакомые и друзья. Сделайте шаг любви и здоровья к себе!  
Начало занятий с 5 декабря. Здесь же работает группа анонимных алкоголиков, каждый вторник в 19.00.  
Консультации и запись в ДК нефтехимиков, к. 15. Тел.: 2-33-60, 5-26-70. (6684)

**2 декабря в 14 часов в ДК "Строитель" состоится встреча кандидата в депутаты Государственной Думы Алещенко П.Е. Приглашаем избирателей, обманутых вкладчиков, пенсионеров. Тел. 5-72-63. (1092с)**

Ищу незнакомую молодую женщину, лет 23-25. Если вы помните 12 ноября на автостанции молодого человека 25 лет, одетого в голубую куртку и не по погоде легко, присутствию которого вы придали некоторое значение, прошу вас, откликнитесь! (Мы сели в автобус на 11.50 в Иркутск). Адрес: Ангарск-25, паспорт X-CT 663207. (6525)

15 декабря 1994 г. на ул. Декабристов в 9 мр-не в вечернее время произошло столкновение а/м "Таврия" и а/м "Нива". Очевидцев происшествия просим обратиться в Ангарскую юридическую консультацию №1 к адвокату Каменяр В.В. по адресу: 73 кв-л, дом 1, каб.4 или по тел.: 2-23-30, 2-22-04, 5-58-72. (6617)

**УСЛУГИ**

- Грузоперевозки на автомобилях КамАЗ-полуприцеп. Дальние рейсы. Тел. 4-14-56. (6263)
- Настройка пианино. Тел. 4-01-65. (5313)
- Качественный ремонт телевизоров. На работу дается письменная гарантия. Диспетчер ждет ваших заявок по тел. 5-78-10. (6480)
- Грузовые перевозки а/м ГАЗ-53-фургон. Тел. 9-75-95. (6568)
- Бухгалтер со стажем, владеющий компьютером, ищет работу на самостоятельный баланс, возможно по совместительству. Тел. 5-42-37. (6610)
- Грузовые перевозки. Тел. 5-76-96. (6531)
- Грузовые перевозки а/м ГАЗ-3307, тент. Тел. 9-53-36. (6512)
- Грузовые перевозки а/м ЗИЛ-130. Тел. 2-58-82. (6583)
- Грузовые перевозки (будка). Раб.тел. 3-06-65. (6597)
- Хотите похудеть за месяц до 15 кг? Отлично! Звоните: 5-85-56. (6560)
- Производим ремонт телевизоров цветного и ч/б изображения с гарантией. Тел. диспетчера 6-12-68. (6647)

**МЕНЮ**

- 1-комн. кв-ру улучш.план. (2 этаж, телефон, солнечная) + доплата на 2-комн. кв-ру с телефоном, выше 1 этажа. Тел. 5-78-10 в рабочее время. (6479)
- 3-комн. кв-ру ("хрущевка", 3 этаж, телефон) + дача на 3-комн. кв-ру не менее 45 кв.м или продам дачу. Тел. 6-57-02. (6520)
- 2-комн. кв-ру улучш.план. (51 кв.м) в Усть-Илимске на равноценную или 1-комн. с телефоном, выше 1 этажа, с доплатой, в Ангарске. Адрес: Ангарск-16, XII-СТ, N 701277. (6530)
- 3-комн. крупногаб. кв-ру (49 кв.л, 54 кв.м, после кап.ремонта) на 2-комн. кв-ру и комнату или комнату (18 кв.м) на равноценную в другом р-не. Тел. 4-87-52. (6527)
- 1-комн. кв-ру улучш.план. в 12а мрн + доплата на 2-комн. кв-ру в р-не

**рынка. Тел. 9-55-28. (6562)**

- Две комнаты (15 кв.м, 20 кв.м) на 2-комн. кв-ру или 3-комн. кв-ру (44 кв.м) на две 1-комн. кв-ры. Тел. 9-44-63 после 18 часов. Адрес: 6-5-92. (6566)
- 3-комн. приватизир.кв-ру в г. Свирске на 2-3-комн.кв-ру в Ангарске. Возможны варианты. Адрес: 106-3-35. (6587)
- Две 2-комн.кв-ры "хрущевки" (84 кв-л, 5 этаж, смежная и 7 мрн, 2 этаж) на 3-комн.кв-ру улучш.план. Выше 1 этажа. Тел.поср. 9-23-44. (6590)
- 3-комн.кв-ру (37,9 кв.м) на 2-комн.кв-ру и комнату. Адрес: 24 кв-л-3-7. (6586)
- Дачу на квартиру или гараж. Тел. 6-93-39. (6601)
- 1-комн.кв-ру улучш.план. + доплата на 2-комн.кв-ру улучш.план. или две 1-комн.улучш.план. на 3-комн.улучш.план. 1 этаж не предлагать. Тел.: 2-22-27, 5-89-29. (6607)
- 2-комн.кв-ру (93 кв-л, 4 этаж, комн. раздельные) на равноценную в др.районе, кроме "квартиры" и 1 этажа. Тел. 3-38-60, после 18 часов. (6449)
- 3-комн.крупногаб.кв-ру (80/52 кв.м, 2 этаж) на две 2-комн.кв-ры, одна крупногаб., по договоренности. Раб.тел. 7-83-24, адрес: 51-1-16. (6635)
- 2-комн.кв-ру (р-н рынка) на 3-комн.кв-ру + доплата. Тел.: 6-31-89, 6-25-49. (6636)
- 2-комн.кв-ру улучш.план. (балкон, телефон) на две 1-комн.кв-ры или на 1-комн. и комнату в кв-ре на 2 хозяина. С телефоном, желательно на 1 этаже. Тел. 6-28-91. (6637)
- 3-комн.кв-ру ("хрущевка", 207 кв-л, 5 этаж) на кв-ру большей площади за хорошую доплату. Тел. 5-15-41. (4с)
- 2- и 1-комн.кв-ры (общ.пл. 81 кв.м) на 3-комн.кв-ру улучш.план. Тел. 6-69-40. (6646)
- 2-комн. крупногаб. кв-ру в центре города + доплата на 3-4-комн. крупногаб., 1 этаж не предлагать. Тел. 3-48-83. (6620)
- 2-комн. кв-ру улучш.план. (19 мрн, телефон) на 3-комн. кв-ру улучш.план. + доплата. Тел. 5-56-02 вечером. (6626)
- 3-комн. кв-ру улучш. план. (7а мрн, 4 этаж, телефон) на 2-комн. кв-ру с телефоном и 1-комн.кв-ру. Тел. 6-47-99 после 17 часов. (6630)
- 4-комн.кв-ру улучш.план. на две 2-комн.кв-ры. Возможны варианты. Тел. 6-14-58. (6с)
- 4-комн.кв-ру ("хрущевка", 15 мрн) на 2- и комн. Возможны варианты. Тел.поср. 5-80-18. (7с)

**По объявлениям, отмеченным значком ♦, вы можете получить полную информацию в агентстве "Сакура". Тел.: 4-33-32, 4-37-82.**

**АРЕНДА**

- Сниму в аренду 1-комн.кв-ру. Тел.: 2-22-54 (днем), 2-50-45 (вечером). (6612)
- Сниму любую кв-ру в ю/з р-не на полгода. Оплата вперед. Тел.поср. 4-12-50. (6624)

**КУПЛЮ**

- 1-комн.кв-ру. Тел.поср. 6-97-36. (6588)
- Дачу, участок на берегу реки, недорого. Тел. 3-67-28. (6594)
- Комнату на подселении. Тел. 6-68-13. (6602)
- Комнату. Тел. 9-12-31. (6579)
- 1-комн. кв-ру, кроме 1 этажа. Тел. 5-33-14. (6621)

**ПРОДАЮ**

- Женские зимние сапоги "Саламандер", цены снижены. Тел. 5-38-87. (6359)
- Неразработанный участок 10 соток. Раб.тел. 3-06-65. (6598)
- А/м "Мицубиси-Мираж" 1988

- г.вып., в отличном состоянии или меняю на кап.гараж. Тел.: 9-14-71, 6-88-67. (6589)
- Кап.гараж в а/к "Майск-2". Тел. 5-34-71, после 18 часов.
- Дачу. Тел. 6-93-39. (6600)
- Кап.гараж (9 мрн, свет, охрана, оштукатурен, рядом автобусная остановка). Тел. 6-68-13. (6603)
- Кап.кирпичный гараж в а/к "Сигнал", бх4, центральное отопление, освещение. Тел. 2-98-38. (6606)
- 1-комн.кв-ру улущ.план. (29 мрн). Тел.поср. 5-03-82. (6613)
- Сетку-рабицу, коз. Тел. 4-80-77. (6639)
- Срочно охраняемый кап.гараж в 6 мрн, напротив магазина "Маргарита", за 37 млн.руб. Тел. 5-33-14. (6622)
- А/м М-2141 1993 г.вып., пробег 20 тыс.км, 23 млн.руб., торг уместен. Тел. 9-22-58 после 17 часов. (6628)
- Участок 25 соток в экологически чистом месте, рядом река, 50 км от Ангарска. Имеется дом 2-этажный, размером 8х8, без отделки, баня с летней кухней, хозпостройки. Все из бруса. Возможны варианты. Тел. 5-64-65, после 18 часов. (6642)
- Трехтонный контейнер. Тел. 3-12-09. (5с)
- Участок (13 соток) в с/о "Широкая падь". Тел. 9-41-52. (6648)
- Дачу за АЭМЗ, сниму комнату. Тел. 6-94-82. (6472)
- Телевизор "Сони-KV-M2100K", 54 см. Тел. 3-32-36. (6492)
- Кап.гараж в а/к "Привокзальный" и дом в п.Зоны Аларского р-на, недорого. Тел. 6-57-00. (6494)
- Шубу из меха нутрии, недорого. Тел. 6-07-31. (6570)
- Кап.гараж в а/к "Фара" (около маг. "Байкальский"), размер 6х4,6, свет, подвал. Тел. 2-44-07. (6571)
- Дом в Бохане, в р-не СХТ (3-комн., огород, водопровод, постройки). Адрес: Бохан, п.Южный, ул.Коммунистическая, 8-2, Казакову, тел. в Бохане 94-4-99. (6580)
- А/м МАЗ-самосвал, в отличном состоянии, с запчастями, цена 24 млн.руб. Тел. 5-45-27, адрес: 18 мрн-11-2. (6581)
- Мотоцикл ИЖ Ю-5 1989 г.вып. за 2,5 млн.руб., в отличном состоянии. Тел. 3-07-47. (6518)
- Брус - 8 куб.м, 150х150х6 м, шлакоблоки 450 штук, водогрейную печь "Жарок-2", садовый участок в "Калиновке-6" (разработан, имеются насаждения), спортивную штангу. Тел. 3-37-64. (6545)
- 2-комн. крупногаб. кв-ру (52 кв-л, 3 этаж) или меняю на комнату с доплатой. Недорого эл.пишущую машинку "Ятрань", колонки "Вега". Тел. 5-36-40. (6540)
- Искусственную шубу, р.48-50, неоднотонная, куртку-пуховик, р.40-42. (КНР). Тел. 4-79-04. (6539)
- Норковую шубу, р.50, недорого. Тел. 4-83-62. (6533)
- А/м "Форд-Скорпио" 1992 г.вып. Тел. 5-43-83. (6544)
- Рубероид - 2 рулона, валенки 28 р., два кресла б/у, уличный светильник. Адрес: 188-10-45 после 19 часов. (6547)
- А/м ВАЗ-2121 1982 г.вып., в хорошем состоянии, 21 млн.руб. Тел. 6-60-22. (6549)
- Велотренажер, недорого.Адрес: 76-4-1. (6552)
- Мех пещера-крещенки, лисы-огневки. Тел. 9-50-49 с 9 до 17 часов. (6559)
- А/м "Хонда-Цивик" 1984 г.вып., недорого. Тел. 3-14-53. (6561)
- Кап.гараж в а/к "Искра-2" (свет, тепло, охрана, 4х6). Тел.: 6-56-14, 2-99-71. (6565)
- Телевизор "Sony KV"-M2100K, диаг. 54 см. Тел. 3-32-36. (6432)

**УТЕРИ**

- Мужчину на белой а/м ВАЗ-04, подвозившего 25 ноября, в субботу, от 206 кв-ла до "Олимпиады" девушку с ребенком, убедительно просим позвонить по тел. 4-74-77. Мы оставили у вас детский рюкзак с игрушками. (6657)
- Утерянное удостоверение УТФ № С475727 на имя Матюшенко Павла Яковлевича считать недействительным. (6604)
- 9 ноября найдена собака породы эрдельтерьер, 8-10 месяцев. Тел. 2-30-32.
- 8 октября найдена собака боксер, тигровой масти, около 2-х лет. Тел. 4-34-75.
- Утерянный диплом N 145709, выданный ПУ-30 на имя Гришаевой А.А., считать недействительным. (6618)
- Утерянный диплом N 184698 на имя Шайморданова Александра Миро-

Ремонт, реконструкция, создание интерьера жилых и административных помещений, строительство домов, коттеджей, гаражей. Закуп и доставка стройматериалов по низким ценам. Качество и порядочность гарантируем.  
Тел.: 4-07-53 (днем), 2-98-86 (вечером). (6668)

**Фирма приглашает на работу. Полная и частичная занятость. Обучение за счет фирмы. Тел. 3-71-17. (6468)**

**Страховая компания "Ангарск-АСКО" объявляет о приеме на работу страховых агентов.**  
С предложениями обращаться по телефону 9-52-40 с 9 до 18 часов ежедневно, кроме пятницы, субботы и воскресенья.

С глубоким уважением и благодарностью к работникам соц.защиты, депутату городской Думы Жмыревой В.Н., профкому швейной ф-ки, работникам профилактория "Родник", оказавшим помощь в лечении дочери Супонькиной Яны.  
**Родители. (6633)**

Выражаем искреннюю благодарность коллективу коксогазового завода, цеху 25, производственному отделу АО АНХК, Азия-квонт, друзьям, родственникам, знакомым, соседям и всем, разделившим с нами горечь утраты и оказавшим помощь в похоронах Абатина Анатолия Ивановича. Низкий поклон вам, добрые люди.  
**Жена, дети. (6623)**

Администрация города, депутаты городской Думы выражают глубокое соболезнование семьям погибших в результате трагедии — взрыва жилого дома, произошедшего 27.11.1995г.

Коллектив ТЭЦ-1 АО ЭиЭ "Иркутскэнерго" глубоко скорбит о смерти бывшего работника станции, главного турбиниста ПРП "Иркутскэнерго"  
**Ткачева Александра Андреевича** и выражает соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив АОТ "Ангарский электромеханический завод" с глубоким прискорбием сообщает о преждевременной смерти старшей работницы завода  
**Алексеевой Нины Прокопьевны** и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив учителей и сотрудников Ангарской воспитательно-трудовой колонии глубоко скорбит о безвременной кончине ветерана труда, отличника народного образования, отличника службы МВД  
**Вьюненко Анатолия Андреевича** Выражаем искреннее соболезнование родным и близким.

Производственно-ремонтная фирма "Иркутскэнергоремонт" АО ЭиЭ "Иркутскэнерго" с прискорбием извещает, что после непродолжительной болезни скончался старший работник предприятия и Иркутской энергосистемы, участник Великой Отечественной войны  
**ТКАЧЕВ Александр Андреевич,** и выражает искреннее соболезнование родным и близким.

**ПРОДАЖА КВАРТИР на 20 ноября**

Площадь (кв.м)			Район	Этаж/этажность	Тел.	Балкон	Сан. узел	Цена млн. +4%	Примечание
общ.	жил.	кух.							
<b>1-КОМНАТНЫЕ КВАРТИРЫ</b>									
30.5	16.6	6.2	10	1/5			совм	37.0	
31.8	17.7	7.7	106	1/4			разд	40.0	кр.габ.
30.7	18.1	6.5	92	5/5		Б	совм	38.0	
28.8	16.9	6.1	95	4/5		Б	совм	39.0	
34.8	16.8	9.0	15а	1/5			разд	41.0	ул.план
<b>2-КОМНАТНЫЕ КВАРТИРЫ</b>									
56.1	33.4	9.0	211	2/4			разд	85.0	кр.габ.
43.6	28.6	6.5	Мерет	2/2			совм	35.0	
43.2	28.4	7.1	17	1/5		Л	разд	65.0	ул.план
41.1	25.5	6.5	12	4/5		Б	совм	53.5	
42.4	26.8	6.1	7	2/5		Б	совм	50.0	
45.1	28.4	6.2	6	2/5		Б	совм	50.0	
44.6	28.4	6.5	9	5/5	Т	Б	совм	50.0	
45.5	29.0	6.7	84	1/5	Т		совм	50.0	
44.5	28.5	6.5	207	5/5	Т	Б	совм	58.0	
42.4	25.8	6.2	7	1/5			разд	50.0	
45.1	28.7	6.8	9	1/5	Т		совм	45.0	
50.3	30.6	9.0	17	1/5	Т		разд	65.0	ул.план
48.0	26.7	6.5	85	3/5	Т	Б	совм	53.0	
<b>3-КОМНАТНЫЕ КВАРТИРЫ</b>									
55.2	37.1	6.5	92/93	4/5	Т	Б	разд	16.5\$	
66.6	46.5	6.8	8 кв-л	2/3			разд	60.0	кр.габ.
55.8	37.8	5.5	94	4/5		Б	совм	75.0	
59.2	43.1	6.5	93	1/5			совм	63.0	
49.1	34.7	6.2	15а	5/5		Б	совм	67.0	
66.3	36.3	10.4	6а	1/5		Б	разд	80.0	ул.план
59.5	41.6	6.2	95	1/5		Л	совм	70.0	
50.0	35.2	6.2	11	3/5		Б	совм	65.0	
72.8	47.5	8.0	56	2/2		Б	разд	100.0	кр.габ.
80.4	54.4	7.6	61	2/2		Б	разд	90.0	кр.габ.
56.5	38.0	5.5	8	1/5			разд	51.0	
94.0	57.3	12.0	89	1/4	Т		разд	140.0	кр.габ.
62.0	39.8	7.7	7	6/9	Т		разд	105.0	ул.план
64.0	41.8	8.8	212	2/5	Т	Б	разд	120.0	ул.план

КВАРТИРНОЕ АГЕНТСТВО "САКУРА" ОБМЕН КУПЛЯ, ПРОДАЖА 4-33-32 4-37-82

**Редактор О.Н. ТЮМЕНЕВ.**  
Адрес редакции: 665830, г. Ангарск, ул. Ленина, 43.

**ТЕЛЕФОНЫ:**

редактор	2-25-46
зам.редактора	2-32-17
обозреватели:	
по общественно-политическим вопросам	2-23-17
по молодежным проблемам	2-36-04
по вопросам коммунального хозяйства и строительства	2-36-04
по социальным проблемам	2-23-17
по экономическим вопросам и экологии	2-23-17
репортер, фотокорреспондент	2-26-58
отдел рекламы и объявлений	2-31-19
отдел доставки	2-29-55

- \* Все справки по содержанию объявлений - у рекламодателя.
- \* Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.
- \* Редакция работает с письмами по закону о средствах массовой информации - рукописи не возвращаются и не публикуются.

Ответственный корректор **А.Редькова.**  
Дежурный по выпуску номера **А.Павлульская.**  
Тираж 32.800 экз.  
Ангарская городская типография.  
Адрес: ул. Мира, 18